

**20 ноября 2016 года на базе МБОУ СОШ № 2**

**состоялся II-ой Всероссийский географический диктант**

Впервые Всероссийский географический диктант состоялся в 2015 году. Инициатором проведения диктанта стал председатель попечительского совета Русского географического общества, президент России Владимир Путин.

В этом году Всероссийская образовательная акция организованная при участии Русского географического общества приняла массовый характер. II-ой Всероссийский географический диктант получил всенародную поддержку, если в прошлом году его проводили на 200 региональных площадках по всей стране и в нашем районе, то в 2016-м их число составило 1,7 тысячи. В нашем Хабаровском крае были аккредитованы 6 площадок. Отрадно, что наш Комсомольский район выступил лидером в крае по числу зарегистрированных площадок ( 3 региональные площадки: в с.п. Хурба-2, с.п. Снежном, с.п. Кенай).

Цель проводимого Диктанта - оценить уровень географической грамотности населения, привлечь внимание средств массовой информации и российского общества к проблеме географической грамотности населения, мотивировать людей к изучению географии родной страны и т.д.

Тема географического диктанта в 2016г. посвящена России, нашей Родине! Интересно отметить, что в этом году диктант составлен РГО в трех вариантах для регионов Центральной России, Сибири и Дальнего Востока. Для нашего дальневосточного региона, был предусмотрен вариант номер 3, примерно третья часть вопросов в диктанте была посвящена родному дальневосточному краю. Вариант состоял из 30 заданий, которые условно поделены на три блока. Первый включал вопросы на знание географических понятий, второй на проверку знаний о географических объектах на карте, третий предлагал определение географических объектов по фрагментам из художественных произведений. Максимальная оценка, которую можно получить за диктант, составляет 100 баллов. В прошлом году в написании диктанта приняло участие 70 000 человек, средний процент выполнения работы составил 55%. Один из основных

принципов проведения акции - анонимность. Но, уже 25 декабря все наши участники диктанта смогут проверить результаты своих знаний на сайте РГО, введя свой конфиденциальный номер.

Активную гражданскую позицию проявили более 100 жителей и учащиеся 5-11 классов, а так же военнослужащие пришедшие в воскресенье 20 ноября на региональную площадку №4 в МБОУ СОШ№2.

Необходимо, отметить, что на базе нашей школы не первый год действует региональная площадка по написанию Всероссийского диктанта. Подготовка и проведение мероприятия подобного уровня, потребовала ответственности, определенной координации и участия ряда организаций нашего района: главного специалиста управления образования администрации Комсомольского муниципального района: Гильфановой Ольги Алексеевны, заместителя командира части №77983 по работе с личным составом: подполковника Шишлянникова Михаила Михайловича, директора МБОУ СОШ№2 Никитиной Виктории Сергеевны, а так же региональных координаторов: Гуменюк Наталья Валентиновны, Гуменюк Валентина Куприяновича.

От лица РГО и региональных координаторов отдельно хотим отметить вклад сотрудников МБОУ СОШ№2 с.п. «Село Хурба»: Меркуловой Виктории Александровны, Ореховой Екатерины Васильевны, их профессионализм и организаторские способности позволили провести данное мероприятие на достаточно высоком уровне. Надеемся на наше дальнейшее и плодотворное сотрудничество.



